
Werkschema past simple/present perfect 
 
Gebeurtenis in het verleden?    no     present of future 

onderstreep signaalwoorden! 
               yes 
  
Is de gebeurtenis afgelopen?     No     present perfect 

               Have/has+ 
       Yes          voltooid dw 
 
Is het belangrijk dat we             no        present perfect 

weten/weten we wanneer    have/has+ 
de gebeurtenis precies was?       Voltooid dw  
 
        yes 
    
Gebruik de past simple: 
ww + ed   
 
Vb. he …….. (werken) at Macdonald’s yesterday. 
-Gebeurtenis in het verleden (yesterday) 
-is de gebeurtenis afgelopen? Ja. 
-weten we wanneer de gebeurtenis precies was? Ja: yesterday 
-past simple: dus work + ed = 
“he worked at Macdonald’s yesterday” 
 
Vb 2: He …………(werken) at Macdonald’s for 4 years now. 
-gebeurtenis in het verleden: ja, hij werkte er 4 jaar geleden ook al 
-is gebeurtenis afgelopen? Nee, hij werkt er nog steeds (for 4 years now) 
-present perfect: have/has + voltooid deelwoord 
“he has worked at macdonald’s for 4 years now”. 

 

 
 


